   Or/RM-0052-1/2014     
Protokół Nr I/2014
z obrad I sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
kadencji 2014-2018
odbytej dnia 28 listopada 2014r.,
której obrady trwały od godz. 12.00 do godz. 15,oo
a odbywały się w sali OSP w Kruszwicy.


Sesję otworzyła i przewodniczyła obradom najstarsza radna kadencji 2014-  
2018 pani Teresa Tenerowicz.

Sekretarzem obrad był radny, pan Andrzej Michalak.

W sesji udział wzięło 15 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady   
Miejskiej.

W sesji udział wzięli: 
       -     radny Sejmiku Samorządowego Województwa Kujawsko- Pomorskiego pan Dariusz 
             Kurzawa,
1. radni Rady Powiatu Inowrocławskiego,
1. burmistrz Kruszwicy wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego,
1. prezesi, dyrektorzy firm, zakładów pracy,
1. sołtysi i przewodniczący zarządów osiedli obecnej i poprzednich kadencji,
1. przedstawiciele organizacji działających w Gminie Kruszwica,
1. mieszkańcy gminy Kruszwica,
1. przedstawiciele prasy.



























AD. 1. OTWARCIE I STWIERDZENIE QUORUM.
Poczet sztandarowy wprowadził sztandar na obrady I sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy.
Obrady I sesji otworzyła radna  pani Teresa Tenerowicz. Na podstawie listy obecności pani Przewodnicząca obrad stwierdziła, że w sesji udział bierze 15 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady. 

AD. 2. WRĘCZENIE ZAŚWIADCZEŃ O WYBORZE.

Przewodniczaca obrad, pani Teresa Tenerowicz powiedziała, że zanim radni nowej kadencji złożą ślubowanie należy dopełnić formalności i w związku z tym oddała głos Przewodniczącemu Miejskiej Komisji Wyborczej w Kruszwicy, panu Krzysztofowi Krychowi, który na wstępie pogratulował nowowybranym radnym i uroczyście wręczył zaświadczenia o wyborze.
Pani Tenerowicz podziękowała członkom Miejskiej Komisji Wyborczej za ogrom pracy włożony w przeprowadzenie wyborów.

AD. 3. ZŁOŻENIE ŚLUBOWANIA PRZEZ RADNYCH KADENCJI  2014-2018.

Przewodnicząca obrad pani Teresa Tenerowicz  poprosiła najmłodszego radnego tej kadencji pana Bartłomieja Dzwoniarkiewicza o podejście do mównicy i odczytywanie kolejno z listy nazwisk radnych, którzy wypowiedzą słowo „ślubuję „ i złożą podpis na pisemnej wersji ślubowania, które będzie wywieszone w salce posiedzeń Rady Miejskiej.
Pani Teresa Tenerowicz odczytała rotę ślubowania:
„WIERNY KONSTYTUCJI RZECZYPOSPOLITEJ POLSKIEJ,
ŚLUBUJĘ UROCZYŚCIE
OBOWIĄZKI RADNEGO SPRAWOWAĆ GODNIE, RZETELNIE I UCZCIWIE MAJĄC NA WZGLĘDZIE DOBRO 
MOJEJ GMINY I JEJ MIESZKAŃCÓW”.
Radni przed złożeniem podpisu na rocie wypowiedzieli słowa:

Halina Bogdanowicz- „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”,
Aleksander Budner- „ślubuję”
Bartłomiej Dzwoniarkiewicz- „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”,
Ilona Dybicz- „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”,
Artur Grobelski- „ślubuję”,
Jarosław Kaczmarek- „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”,
Jarosław Kowalski- „ślubuję”,
Stefan Lewandowski- „ślubuję”,
Tomasz Łożyński- „ślubuję”
Andrzej Michalak- „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”,
Adam Molenda- „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”,
Grzegorz Pawlak-„ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”,
Piotr Pułkownik- „ślubuję”,
Grzegorz Stanny- „ślubuję”,
Teresa Tenerowicz- „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”.
Przewodniczaca obrad podziękowała radnym za złożenie ślubowania.

AD. 4. WYBÓR SEKRETARZA OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.
        Na sekretarza obrad I  sesji Przewodnicząca obrad  zaproponowała pana Andrzeja Michalaka. Pan radny wyraził zgodę. Innych kandydatur nie podano. Przewodnicząca obrad odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.


AD. 5. WYBÓR KOMISJI SKRUTACYJNEJ.
Przewodnicząca obrad poprosiła radnych o podanie 3 osób, które wejdą w skład komisji skrutacyjnej.
Pani Tenerowicz przypomniała, że żadna z tych osób nie może ubiegać się o stanowisko Przewodniczącego, czy też Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej.
Radni podali kandydatury: pana Jarosława Kowalskiego, który wyraził zgodę, pani Haliny Bogdanowicz, która wyraziła zgodę i pana Tomasza Łożyńskiego, który również wyraził zgodę.
Za Przyjęciem tych kandydatur głosowało 15 radnych.
Przewodnicząca obrad ogłosiła, że komisja skrutacyjna pracowała będzie w składzie: Jarosław Kowalski, Halina Bogdanowicz i Tomasz Łożyński.
Przewodniczaca obrad przypomniała, że głosowanie jest tajne a każda z osób wybierana będzie bezwzględną większością głosów.
Następnie Radca Prawny pan Andrzej Rymarkiewicz wyjaśnił zasady głosowania.


AD. 6 WYBÓR PRZEWODNICZĄCEGO RADY MIEJSKIEJ W KRUSZWICY- PODJĘCIE UCHWAŁY.
Przewodniczaca obrad poprosiła o podawanie kandydatur na stanowisko Przewodniczącego Rady.
Radny pan Artur Grobelski podał kandydaturę pana Aleksandra Budnera. Pan Budner wyraził zgodę.
Innych kandydatur nie zgłoszono.
Pani Tenerowicz poprosiła komisje skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania.
Wszyscy radni wyczytywani kolejno z listy obecności otrzymali karty do głosowania. Zapewnione było miejsce- osobne pomieszczenie do tajnego głosowania. 
Przewodniczący komisji skrutacyjnej pan Jarosław Kowalski odczytał wyniki głosowania, na podstawie których Przewodniczącym Rady Miejskiej w Kruszwicy wybrany został pan Aleksander Budner.

Następnie Przewodniczący Rady kadencji 2010-2014 pan Grzegorz Stanny odczytał treść uchwały o wyborze pana Aleksandra Budnera na stanowisko Przewodniczącego Rady obecnej kadencji i przekazał insygnia władzy, czyli łańcuch Przewodniczącego rady Miejskiej. Po założeniu łańcucha nowowybranym Przewodniczący rady pan Aleksander Budner usiadł za stołem prezydialnych i prowadził dalsze obrady sesji.
Pan Budner podziękował Przewodniczącej obrad pani Teresie Tenerowicz za sprawne prowadzenie sesji.
Na ręce pana Przewodniczącego złożono liczne gratulacje.
Protokół wraz z kartami do głosowania stanowi załącznik do protokółu.

AD. 7. WYBÓR WICEPRZEWODNICZĄCYCH RADY MIEJSKIEJ W KRUSZWICY- PODJĘCIE UCHWAŁY.
Nowowybrany  Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o podawanie kandydatur na dwóch Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej.
Radny pan Andrzej Michalak na Wiceprzewodniczącego Rady zgłosił pana Artura Grobelskiego, który wyraził zgodę.
Radny pan Jarosław Kaczmarek zgłosił pana Adama Molendę, który również wyraził zgodę.
Pan Grzegorz Stanny zgłosił kandydaturę pani Teresy Tenerowicz, która odmówiła kandydowania.


Przewodniczący Rady pan Aleksander Budner poprosił Radcę Prawnego, pana Andrzeja Rymarkiewicza o wyjaśnienie sposobu głosowania. Pan Rymarkiewicz udzielił szczegółowych wyjaśnień co do trybu i sposobu głosowania. Przypomniał, że wybory są tajne a osoby na dane stanowiska wybierane jest bezwzględna większością głosów.
Przewodniczący Rady poprosił komisję skrutacyjną o przygotowanie kart do głosowania i urny.
Karty rozdane były na podstawie listy obecności. Na tej samej podstawie wrzucane były kolejno do urny. 
Przewodniczący komisji skrutacyjnej pan Jarosław Kowalski odczytał protokół komisji informując, że Wieceprzewodniczącymi Rady Miejskiej w Kruszwicy wybrani zostali:
- radny pan Artur Grobelski,
- radny, pan Adam Molenda.
Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały.
Wiceprzewodniczącym złożono gratulacje.

AD.8. ZLOŻENIE ŚLUUBOWANIA PRZEZ BURMISTRZA KRUSZWICY KADENCJI 
2014-2018.
Przewodniczący rady pan Aleksander Budner poprosił Burmistrza Kruszwicy elekta pana Dariusza Witczaka o podejście do sztandaru Gminy Kruszwica.
Pan Dariusz Witczak wypowiedział rotę ślubowania:
„Obejmując urząd Burmistrza Kruszwicy uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawował będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców Gminy. Tak mi dopomóż Bóg.”
Następnie Burmistrz Kruszwicy złożył podpis na grawertonie ze słowami ślubowania. Grawerton będzie zawieszony w gabinecie pana Burmistrza.
Burmistrz pogratulował radnym wyboru i tak dużego poparcia społecznego,  podziękował wszystkim mieszkańcom Gminy Kruszwica za udział w wyborach, czym dowiedli, że demokratyczne mechanizmy życia naszego społeczeństwa istnieją i funkcjonują poprawnie. Pan Burmistrz dodał, że szczególnie dziękuję wszystkim wyborcom, którzy oddali glos na niego. Dodał „ ten historyczny wynik jest dla mnie wielkim zobowiązaniem, bo mieszkańcy wyrazili w ten sposób wielkie zaufanie do mojej osoby. Wierzę, że dzięki pomocy radnych Rady Miejskiej w Kruszwicy, współpracy będziemy wspólnie w stanie podołać tym wspólnym wyzwaniom i nie zaprzepaścić tego zaufania. Serdecznie dziękuję wszystkim”.
Podziękowania i gratulacje nagrodzone zostały brawami.
Na ręce pana Burmistrza delegacje, radni i obecni na sali złożyli gratulacje.

PODJĘCIE UCHWALY W SPRAWIE ZMIAN W PORZĄDKU OBRAD. 
Przewodniczący Rady zaproponował wprowadzenie dwóch dodatkowych punktów:
8a. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia liczby, nazw i zakresu działania  stałych komisji Rady Miejskiej w Kruszwicy.
8b.  Podjęcie uchwały w sprawie składu osobowego   stałych komisji Rady Miejskiej w Kruszwicy.
Jest to związane z pracą Rady nad projektem budżetu na 2015 rok.
Radni nie zgłosili uwag.
Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosowania. Uchwała została przyjęta.

AD. 8A. PODJĘCIE UCHWALY W SPRAWIE USTALENIA LUCZBY, NAZW I ZAKRESU DZIAŁALNIA STAŁYCH KOMISJI RADY MIEJSKIEJ W KRUSZWICY.
Przewodniczący Rady przypomniał, że radni otrzymali wykaz komisji wraz z zakresem działania. Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały. Radni głosowali imiennie:
Halina Bogdanowicz- za,
Aleksander Budner- za
Bartłomiej Dzwoniarkiewicz- za,
Ilona Dybicz- za,
Artur Grobelski- za,
Jarosław Kaczmarek- za,
Jarosław Kowalski- za,
Stefan Lewandowski-  za,
Tomasz Łożyński- za,
Andrzej Michalak- za,
Adam Molenda- za,
Grzegorz Pawlak-za,
Piotr Pułkownik- za,
Grzegorz Stanny-za,
Teresa Tenerowicz- za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta.

AD. 8B. PODJĘCIE UCHWALY W SPRAWIE SKLADU OSOBOWEGO STAŁYCH KOMISJI RADY MIEJSKIEJ W KRUSZWICY.
Przewodniczący Rady odczytał treść uchwały. Pytań, uwag nie zgłoszono.
Radni głosowali imiennie w następujący sposób:
Halina Bogdanowicz- za,
Aleksander Budner- za
Bartłomiej Dzwoniarkiewicz- za,
Ilona Dybicz- za,
Artur Grobelski- za,
Jarosław Kaczmarek- za,
Jarosław Kowalski- za,
Stefan Lewandowski-  za,
Tomasz Łożyński- za,
Andrzej Michalak- za,
Adam Molenda- za,
Grzegorz Pawlak-za,
Piotr Pułkownik- za,
Grzegorz Stanny-za,
Teresa Tenerowicz- za.
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta.

AD. 9. WOLNE WNIOSKI I ZAPYTANIA.
Sekretarz Gminy pan Marek Stręk pogratulował wszystkim wyboru. Poinformował radnych o sposobie składania oświadczeń majątkowych.

AD. 11. ZAKOŃCZENIE OBRAD.
Przewodniczący Rady podziękował wszystkim za przybycie i udział w obradach I sesji. Termin kolejnej sesji – 4 grudnia o godz. 14,oo.
Na zakończenie Przewodniczący Rady powiedział „zamykam obrady I sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy”.




Protokółowała: Grażyna Kowalska
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